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ELİTERJESZTÉS  

a Hajdúnánási Holding Zrt. 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójáról,  
és a 2017. évi mérlegének jóváhagyásáról 

 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testület a 233/2011. (VI. 24.) számú Képviselı-testületi 
Határozattal hozta létre a Hajdúnánási Holding Zrt-t. A Hajdúnánási Holding Zrt. vezérigazgatója,  
Dr. Horváth Tibor Gergely elkészítette – az elıterjesztés mellékletét képezı - a számviteli törvény szerinti 
2017. évre vonatkozó éves beszámolót, amelyhez a következıket mellékelte: 

- Hajdúnánási Holding Zrt.: a vállalatcsoport üzleti jelentése, beszámoló, kiegészítı melléklet, 
Felügyelı Bizottság határozata és jelentése, könyvvizsgálói jelentés; 

- Hajdúnánási Építı és Szolgáltató Kft. (Hépszolg Kft.): üzleti jelentés, beszámoló, kiegészítı 
melléklet, Felügyelı Bizottság határozata és jelentése, könyvvizsgálói jelentés, vezérigazgatói 
határozat; 

- Hajdúnánási Gyermek és Közétkeztetési Nonprofit Kft.: üzleti jelentés, beszámoló, kiegészítı 
melléklet, Felügyelı Bizottság határozata és jelentése, vezérigazgatói határozat; 

- Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. (NPC Kft.): üzleti jelentés, beszámoló, kiegészítı melléklet, 
Felügyelı Bizottság határozata és jelentése, vezérigazgatói határozat. 

 
A 2017-es évben a Hajdúnánási Holding, mint vállalatcsoport a Hajdúnánás Városi Önkormányzat 
Képviselı-testülete által elfogadott üzleti terv mentén végezte munkáját. Az üzleti terv alapvetése, hogy 
olyan célkitőzéseket fogalmazzon meg, amelyek hosszútávon fenntartható, pozitív jövıképet adnak, 
azonban figyelembe veszi a vállalatcsoport kockázatviselı képességét így tárgyilagos, komplex 
szemlélető képet adjon a tulajdonos számára. 
 
A Hajdúnánási Holding Zrt. mint vállalatcsoport 2017. évi legfontosabb célkitőzései az alábbiak voltak: 

1. A vállalatcsoport hatékonyságának fejlesztése. 
2. A Hépszolg Kft. reorganizációjának befejezése.  
3. A Hajdúnánási Gyógyfürdı üzleti modelljének és szolgáltatási minıségének fejlesztése. 
4. A Távhı rendszer mőszaki és finanszírozási stabilizálása. 
5. A Bocskai Korona térségi fizetıeszközzé fejlesztése. 

 
A Hajdúnánási Holding Zrt. elsıdleges feladata az önkormányzati törekvésekkel összhangban a 
tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonosi érdekek képviselete, így a közfeladat ellátás beszámolója 
minden tagvállalat esetében 2018 márciusában megtörtént. A 2017-évben a közfeladat ellátás 
finanszírozása jelentısen javult, a kompenzációs igény pedig mintegy 3 millió forinttal csökkent. 
 
A 2016-2017-es év jelentıs stratégia célkitőzése volt a Gyógyfürdı településrész Gyógyhellyé 
minısítése, amely projekt menedzsmentjét az önkormányzattal együttmőködve a Holding irányította. A 
két évig tartó folyamat eredményeként az ÁNTSZ OTH által kiállított gyógyhellyé minısítı 
határozatával a Fürdı és környezete, Magyarország 35. minısített gyógyhelye lett, melynek 
köszönhetıen a városunk csatlakozott az ország legelismertebb gyógyturisztikai célpontjai közé. A 
vállalatcsoport és a város számára a gyógyhellyé minısítés nemcsak marketing, de pályázati 
szempontból is fontos turisztikai állomás, hiszen több hazai, illetve uniós pályázat elıtérbe helyezi a 
gyógyhelyeken megvalósuló fejlesztéseket. 



 

 

 

2

 
A Hajdúnánási Gyógyfürdı stratégiai ágazat, amelyre vonatkozó átfogó stratégia terv (üzleti, fejlesztési, 
marketing) kidolgozása és az ahhoz szorosan kapcsolódó gyógyhelyé minısítés eredményes lezárása, 
illetve a likvid gazdálkodás megteremtése elsıdleges feladat volt a 2017 évben. A stratégia terv 
elkészítéséhez külsı, megfelelı referenciákkal és szakértelemmel rendelkezı partner kiválasztása 
elkerülhetetlenné vált, annak érdekében, hogy ne ismétlıdjenek meg a korábbi évtizedek anomáliái. A 
kiválasztás 2017-ben kezdıdött, versenyeztetés keretében, a konkrét megbízás viszont csak 2018 év 
elején valósult meg. A Fürdı a 2017. évben 241 millió Ft éves bevételt realizált, amely 10,6%-os 
növekedés a 2016-os bázishoz viszonyítva. 
 
A 2017-es évben a Nemzeti Fejlesztési Programiroda vezette konzorciumban a Hépszolg Kft., mint 
távhıszolgáltató sikerrel pályázott a város távhı rendszerének rekonstrukciós munkálataira. Az Európai 
Uniós forrásból finanszírozott KEHOP pályázat keretein belül 213 Millió Ft támogatási összeget nyert 
el a cég, amely a beruházási érték 50%-a. A pályázattal kapcsolatos tenderterv dokumentáció a 
közfeladat ellátási beszámoló elkészültét megelızıen elkészült, mely alapján a konzorciumvezetı 
várhatóan május hónapban kiírja a tárgyban szükséges nemzeti nyílt közbeszerzési eljárást. A tervezett 
ütemezés szerint 2019.-es főtési szezon megnyitásáig megvalósulhat a teljes rendszer rekonstrukciója, 
amelynek következtében Hajdúnánáson egy gazdaságosan üzemeltethetı, energiatakarékos és 
biztonságos, a XXI. század technológiájának és elvárásainak megfelelı távhıszolgáltatási rendszer fog 
kiépülni. 
 
A Bocskai Korona, mint forgatható utalvány 2017 évtıl újabb 5 évre, most már, mint térségi 
fizetıeszköz sikeresen bevezetésre került, az elfogadó helyi hálózat pedig jelentısen bıvült. A Bocskai 
Korona 2017. évre pályázat keretében több civil és sport szervezetet is támogatott, amely költségei 
hatással voltak a terv/tény alakulására.  A 2017. évre civil és sport szervezetek, alapítványok számára 
kiírt pályázat kapcsán nagy érdeklıdés mutatkozott. A beadott pályázatok közül 4 szervezet között 
került szétosztásra 300 000 Ft értékő támogatás. Sikeresen pályáztak: 

• Kispályás Mőfüves Nonprofit Kft. 145 000 Ft támogatásban részesült; 
• Hajdúnánás Futball Klub Sportegyesület 60 000 Ft támogatásban részesült; 
• Hajdúnánás Kossuth Vadásztársaság 45 000 Ft támogatásban részesült; 
• Hódos Imre SE Karate Szakosztály 50 000 Ft támogatásban részesült. 

 
A Holding üzemi eredménye 5.873 eFt, adózott eredménye 4.243 eFt, így megállapítható, hogy a 
Holding az üzleti tervet és a 2016.-évi bázist is jelentısen meghaladva tudta teljesíteni a kitőzött célokat. 
 
A Hajdúnánási Gyermek és Közétkeztetési Nonprofit Kft. esetén a 2017. évet tekintve megállapítható, 
hogy a közfeladat ellátásból 187.229 eFt bevétel mellett 3.516 eFt veszteséget, míg a vállalkozási 
tevékenységbıl 31.167 eFt bevétel mellett 3.710 eFt nyereséget realizált. A közfeladatellátási 
tevékenységüket szeretnék a jelenleginél is magasabb színvonalon ellátni, az arculatváltás a 
gyermekétkeztetésben, projekt keretein belül, az óvodai tálalókonyhák felszerelésére 1 millió forintot 
költöttek és 2018-ban további fejlesztéseket terveznek. A diétás és ételallergiás étkeztetési 
tevékenységüket tanácsadással, ételkészítési és életmódra vonatkozó elıadásokkal fogják bıvíteni a 
2017-ben elkészített és megnyert, majd 2018-ban és 2019-ben megvalósuló Menı menza pályázat 
segítségével. A 2017. decemberben a Hospit Kkt-val megkötött szerzıdés a vállalkozási tevékenységek 
bevételeit várhatóan megduplázza. A Kft. üzemi eredménye -575 eFt, adózott eredménye 196 eFt. 
 
Az NPC Kft. az állagmegóvó karbantartások mellett saját forrásból jelentıs beruházásokat tudott 
végrehajtani a kezelésében lévı ingatlanokon, növelve az önkormányzati vagyon értékét. A mővelıdés- 
és rendezvényszervezı ágazat vizsgált idıszakban több mint 150 db saját rendezvényt szervezett és 
valósított meg, vagy mőködött közre más szervezetek, intézmények által szervezett esemény 
megvalósításában. Mindezek mellett a mővelıdési központban mőködı mővészeti csoportok, civil 
szervezetek munkáját is hatékonyan segítették az ágazat munkatársai. A Kendereskert a 2017. évben 
több mint 2000 vendéget fogadott, a Pinceklubban a beszámolási idıszakban 44 esemény valósult meg. 
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Az NPC Kft. a 2017. év egészét tekintve közel 80.000 résztvevınek biztosított valamilyen szolgáltatást. 
A Hajdúnánási Újság és a Hajdúnánási Televízió egész évben tudósított a település és környékének 
eseményeirıl. A Kft. üzemi eredménye 5.497 eFt, adózott eredménye 5.003 eFt mely jelentısen 
meghaladja a 2016. évit. 
 
A Hépszolg Kft. a 2015-ben kidolgozott, a Hajdúnánási Holding Zrt. támogatását követıen a 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselıtestülete által jóváhagyott reorganizációs terv mentén 
folytatta tevékenységét. Köszönhetıen az év közben folytatott szigorú gazdálkodásnak, a minimálbér és 
a garantált bérminimum emelése ellenére a cég helyzete stabilabb volt, mint az ezt megelızı években. A 
távhı ágazatban a 2017-es évben a cég megalapozta egy jól mőködı, gazdaságosan üzemeltethetı távhı 
hálózat kiépítését, elnyerte a felújításhoz szükséges pályázati forrást és folyamatban van az önerı 
biztosítása is banki hitelbıl. Megfelelı elıkészítést követıen legkésıbb 2019. október 31-ig kivitelezésre 
kerül a már rendelkezésre álló tenderterv dokumentáció alapján a XXI. századi távhırendszer 
Hajdúnánáson. A Kft. üzemi eredménye -7.082 eFt, adózott eredménye -18.545 eFt. 
 
A Hajdúnánási Holding Zrt. Felügyelı Bizottsága az üzleti jelentést és az azt alátámasztó – a számviteli 
jogszabályok szerint elkészített – éves beszámolót 2018. május 18-i ülésén tárgyalta és az 1/2018. (V. 
18.) számú határozatával elfogadta, valamint az 1/2018. (V. 18.) számú jelentésével a tulajdonos részére 
elfogadásra javasolja. Megtörtént a Hajdúnánási Építı és Szolgáltató Kft. és a Hajdúnánási Holding Zrt. 
könyvvizsgálata, a könyvvizsgáló korlátozás nélküli könyvvizsgálói jelentést adott ki. 
 
Az egyes társaságok üzleti jelentéseit és az éves beszámolóit és közfeladat-ellátási beszámolóit az 
illetékes Felügyelı Bizottságok az alábbiak szerint tárgyalták meg: 
 
1.  Hajdúnánási Gyermek és Közétkeztetési Nonprofit Kft.  

 
- A Felügyelı Bizottság 2018. május 4-én megtárgyalta és az 1/2018. (V. 04.) számú határozatával 

elfogadta. 
- A Felügyelı Bizottság az 1/2018. (V. 04.) számú jelentésével a tulajdonos Hajdúnánási Holding 

Zrt. részére elfogadásra javasolta a beszámolót. 
- A Hajdúnánási Holding Zrt. vezérigazgatója a 1/2018. (V. 18.) számú határozatával a 

beszámolót elfogadta és elrendelte a 196 eFt összegő adózott eredmény eredménytartalékba 
helyezését. 

 
2. Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft.  

 
- A Felügyelı Bizottság 2018. május 2-án megtárgyalta és az 1/2018. (V. 02.) számú határozatával 

elfogadta. 
- A Felügyelı Bizottság az 1/2018. (V. 02.) számú jelentésével a tulajdonos Hajdúnánási Holding 

Zrt. részére elfogadásra javasolta a beszámolót. 
- A Hajdúnánási Holding Zrt. vezérigazgatója a 2/2018. (V. 18.) számú határozatával a 

beszámolót elfogadta és elrendelte az 5.003 eFt összegő adózott eredmény eredménytartalékba 
helyezését. 

 
3. Hajdúnánási Építı és Szolgáltató Kft.  

 
- A Felügyelı Bizottság 2018. május 4-én megtárgyalta és az 1/2018. (V. 04.) számú határozatával 

elfogadta. 
- A Felügyelı Bizottság az 1/2018. (V. 04.) számú jelentésével a tulajdonos Hajdúnánási Holding 

Zrt. részére elfogadásra javasolta a beszámolót. 
- A Hajdúnánási Holding Zrt. vezérigazgatója a 3/2018. (V. 18.) számú határozatával a 

beszámolót -18.545 eFt adózott eredménnyel elfogadta. 
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Javaslom, hogy a képviselı-testület, mint tulajdonos fogadja el a Hajdúnánási Holding Zrt. 2017. évi 
beszámolóját és rendelje el a 4.243 eFt összegő adózott eredmény eredménytartalékba helyezését. 
 
A fentiek alapján elıterjesztem az alábbi 
 

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t –ot: 
 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete a Hajdúnánási Holding Zrt. (4080 Hajdúnánás, 
Kossuth utca 22. szám) 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja, és a Hajdúnánási 
Holding Zrt. 2017. évi 4.243 eFt összegő adózott eredményét a Felügyelı Bizottság jelentése alapján 
jóváhagyja és elrendeli annak eredménytartalékba történı helyezését. 
 
Felkéri a polgármestert, hogy a képviselı-testület döntésérıl a Hajdúnánási Holding Zrt. 
vezérigazgatóját értesítse. 
 
Felelıs: Szólláth Tibor polgármester 
Határidı: 2018. május 31. 
 
 
Hajdúnánás, 2018. május 23. 
 
 
 
 Szólláth Tibor 
   polgármester1 

                                                 
1 Meghívottak a napirendi ponthoz:  Dr. Horváth Tibor Gergely, a Hajdúnánási Holding Zrt. vezérigazgatója, Tóth Kálmán 

szakmai igazgató EAST-Audit Zrt. Debrecen, Szabados Gábor, a HÉPSZOLG Kft. 
ügyvezetı igazgatója, Herter Gyula a Hn-i Gyermek- és Közétk. N. Kft. ügyvezetı 
igazgatója, Borsi Csaba a Nánás PC Kft. ügyvezetıje  


